



УКРАЇНА
ЧОРНОМОРСЬКА МІСЬКА РАДА
ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ

вул. Хангадзе 8-а, м. Чорноморськ, Одеський район, Одеська область, 68001, т. (04868) 4-68-56, e-mail: chornomorskvo@gmail.com, код ЄДРПОУ 05406623

22.10.2024 № 01-11/ 1151

Світлана

foi+request-135633-308446ce@dostup.org.ua

Шановна пані Світлано!

Управління освіти Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на Ваш запит на публічну інформацію, що надійшов 16.10.2024, щодо пільгового проїзду учнів/студентів повідомляє наступне.

Відповідно до пунктів 4 та 5 Порядку надання пільгового проїзду учням закладів професійної (професійно-технічної) освіти, студентам (курсантам невійськових) закладів фахової передвищої та вищої освіти у міському і приміському пасажирському транспорті, міжміському автомобільному пасажирському та залізничному транспорті території України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 5 квітня 1999 р. N 541 (зі змінами):

«4. Кошти на пільговий проїзд учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти, студентів (курсантів невійськових) закладів фахової передвищої та вищої освіти у міському пасажирському транспорті передбачаються у відповідних місцевих бюджетах, у приміському і міжміському автомобільному пасажирському транспорті – у кошторисах відповідних закладів освіти, у залізничному транспорті – централізовано у державному бюджеті для МОН.

5. Порядок використання асигнувань, передбачених на певний рік у кошторисі закладу освіти на пільговий проїзд учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти, студентів (курсантів невійськових) закладів фахової передвищої та вищої освіти у приміському і міжміському автомобільному пасажирському транспорті, розробляється у відкритому режимі з урахуванням віддаленості місця проживання таких здобувачів освіти від закладу освіти, їх матеріального становища та затверджується наказом керівника закладу освіти за погодженням із представниками органів студентського самоврядування, первинних профспілкових організацій осіб, які навчаються (у разі їх наявності), у межах коштів, виділених на зазначену мету».

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 1994 року № 226 «Про поліпшення виховання, навчання, соціального захисту та матеріального забезпечення дітей-сиріт і дітей, які залишилися без піклування батьків» безоплатний проїзд у громадському транспорті передбачено для учнів пільгових категорій (діти-сироти та діти,

позбавлені батьківського піклування). Учні вищезазначених категорій, які навчаються в закладах загальної середньої освіти Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області, отримують в управлінні освіти Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області (вул. Хантадзе, 8-А, м. Чорноморськ) Єдиний квиток, який «дає право його власнику на безоплатне відвідування кінотеатрів, виставок, музеїв, спортивних споруд, а також безоплатний проїзд у громадському міському (приміському) транспорті (крім таксі). Квиток дійсний на всій території України».

В Чорноморській міській територіальній громаді організовано підвезення учнів, які навчаються в Чорноморській спеціальній школі Одеського району Одеської області. Шкільний автобус здійснює підвезення учнів з приміських населених пунктів до закладу та в зворотному напрямку за маршрутом: початок руху о 7:00 – сел. Олександрівка, с. Малодолинське, сел. Великодолинське, СОГ «Волна», Чорноморська спеціальна школа та в зворотному напрямку о 15:30, після завершення навчального процесу.

За інформацією управління соціальної політики Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області, Міською цільовою програмою соціального захисту та надання соціальних послуг населенню Чорноморської територіальної громади на 2021-2025 роки, затвердженою рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 24.12.2020 № 16-VIII (зі змінами та доповненнями), прийняття порядку щодо пільгового проїзду учнів/студентів денної форми навчання не передбачено.

Начальник



Андрій КОВАЛЬОВ

Тетяна Соцька 0679478677